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W Determine a constante de normalizagao A. %

\- Ache os valores esperados de S;, Sy e S;.
neontrados e com qual a probabilidade? \

W Nume medida de S, quais valores podem ser e
quais valores podem ser encontrados e com qual a probabilidade? \

Numa medida de S,
\ Numa medida de S§? quais valores podem ser encont rados e com qual a probabilidade? \
' Se numa medida de istema se encontra logo apos a

medida?
b, Se imediatamente apos essa medida de S, se mede S,, quais valores podem ser obtidos e

S, se obtem h/2, em que estado o 8

quais probabilidades”
eve l/2 e se imediatamente apos essa medida se mede novamente

¥ Se nessa medida de S, se obt
S,. quais valores podem ser obtidos e quais probabilidades?

\ O operador H, para um determinado sistema de quatro niveis, ¢ representado pela matriz: )
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onde w é real.

a) H é observavel? § /
lizados de Hx

b) Determine os aytovalores € autovetores norma
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